
GISATEX® DRYWEAVE® 10
GISATEX®DRYWEAVE® 10 ist eine Un
terlüftungsmatte, die der Feuchtigkeits
bildung unter den Polstern vorbeugt. Das 
drei dimensionale AbstandsGewirke wird 
zwischenPolsterundPolsterauflagefläche
gelegt und verhindert die Entstehung von 
Stockflecken. GISATEX® DRYWEAVE® 
10 sorgt damit für ein angenehmes Schlaf
klimaanBord.

Materialeigenschaften
GISATEX®DRYWEAVE® 10 besteht aus 
einer Polyester 3DNetzstruktur. Dank 
der Vielzahl und der speziellen Anord
nung von dünnen Polyesterfäden ent
steht eine Gitter netzstruk tur die Wärme 
abführt und die Polster unter lüftet. 

Verarbeitung
DenkbareinfachistderZuschnitt:diePolsterwerden
auf GISATEX®DRYWEAVE® 10 aufgelegt und einfach 
nach gezeichnet.

DienunentstandenenPolsterunterflächewirdmitei
nerSchereausgeschnittenundalsZwischenisolation
lose unter die Polster gelegt.

Technische Daten
lieferbareBreite..................................................................ca.2m
Höhe ..................................................................................ca.10 mm
Gewicht .............................................................................450 g/m2
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Schnell trocknend
quick-drying

Wärme/Feuchtigkeitschutz
heat/moisture resistant

atmungsaktiv
breathable

antimikrobiell
anti-bacterial

Klima ausgleichend
temperature regulating
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             GISATEX® DRYWEAVE 10          

GISATEX® SENSUAL TOUCH professional est un revêtement PVC 
souple en simili cuir. Robuste et facile d‘entretien, il se prête 
admirablement au revêtement des murs et des plafonds exposés 
à l‘humidité ou à l‘eau.

GISATEX® DRYWEAVE® 10

Campo d'applicazione
GISATEX® DRYWEAVE® 10 è una tappezzeria da ventilazione
traspirante che impedisce efficacemente la formazione di
umidità sotto i cuscini. La maglia tridimensionale è posta tra
cuscino e superficie d’appoggio per prevenire la formazione
di muffe. GISATEX® DRYWEAVE® 10 garantisce così un sonno
confortevole a bordo.

Caratteristiche del materiale
GISATEX® DRYWEAVE® 10 consiste da una rete in poliestere
a struttura 3D. Grazie al grande numero e la disposizione
specifica di filati di poliestere sottili crea una struttura spe-
ciale che permette lo scarico termico e la ventilazione del
cuscino. Carico superficiale 400 kg/m².

Modo d’utilizzo
L’utilizzo di GISATEX® DRYWEAVE® 10 e semplice. I cuscini
vengono appoggiati sopra GISATEX® DRYWEAVE® 10. Si trac-
cia la forma, che verrà tagliato con delle forbici comuni. Il
taglio sarà collocato tra cuscino e appoggio.

Dati tecnici
larghezza disponibile................................................. env 2 m
altezza.................................................................. env. 10 mm
peso......................................................................... 450 g/m2

GISATEX® DRYWEAVE® 10

Kullanım Alanı
GISATEX® DRYWEAVE® 10, yastıkların / minderlerin altındaki
rutubet oluşumunu engelleyen bir alt havalandırma minderi-
dir. Bu üç boyutlu mesafelendirme aracı, minder ve minder
üstü arasına koyulduğunda küf oluşumunu engeller. GISA-
TEX® DRYWEAVE® 10 böylece geminizde rahat ve huzurlu bir
uyku ortamı sağlar.

Malzeme özellikleri
GISATEX® DRYWEAVE® 10 üç boyutlu poliester ağ yapısına
sahiptir. Çok sayıda ve özel olarak sıralanmış ince poliester
iplikleri sayesinde koltuk ısısını nakleden ve minderleri alttan
havalandıran bir ızgara yapısı oluşur. Alan yüklenmesi 400
kg/m2.

İşlemesi 
Kesimi düşünülebildiğince basittir: Minderler GISATEX® DRY-
WEAVE® 10 üzerine koyulur ve kopyası çıkartılır. Bu şekilde
meydana gelen minder altlığı makas ile kesilebilir ve ara yalı-
tım malzemesi olarak minderlerin altlarına yerleştirilebilir. 

Ölçüleri 
Teslime hazır genişlik.........................................................2 m
Uzunluk...........................................................yaklaşık 10 mm
Ağırlık........................................................................450 g/m2

GISATEX® DRYWEAVE® 10

Domaine d'application
GISATEX® DRYWEAVE® 10 est un capitonnage d'isolation qui
se pose sous les matelas ou les coussins pour prévenir effica-
cement l'humidité et la condensation donnant lieu aux mau-
vaises odeurs et aux taches de moisissure. Ce matériau per-
met un sommeil sain et confortable à bord.

Caractéristiques du matériau
GISATEX® DRYWEAVE® 10 est constitué d'une structure
unique en filet Multipolyester 3D, qui permet à l'air de circu-
ler entre le matelas (ou le coussin) et la surface de pose. Ce
matériau est composé de multiples fibres de polyester qui
sont tenus ensemble par un monofilament rigide en polyes-
ter avec une surface texturée en quadrillage. De par sa com-
position, ce matériau ne peut retenir l'humidité et il permet
à l'air de circuler, évitant ainsi la formation de condensation
sous le matelas. Le “Multi-Polyester 3D Filament” possède
une très grande stabilité verticale (peut supporter jusquà
500 kg /m2 ), mais peut, grâce à sa remarquable souplesse,
s'adapter à l'anatomie du corps humain et aide à la préven-
tion de douleurs lombaires. GISATEX® DRYWEAVE® 10 rem-
place avantageusement un sommier à lattes.

Utilisation
GISATEX® DRYWEAVE® 10 se découpe facilement avec une
paire de ciseaux ordinaires. Nous vous conseillons de mettre
le coussin ou matelas sur le matériau et de marquer son
contour avant de le découper.

Données techniques
largeur livrable........................................................... env 2 m
épaisseur.............................................................. env. 10 mm
poids........................................................................ 450 g/m2

GISATEX® DRYWEAVE® 10

Areas of use
GISATEX® DRYWEAVE® 10 is a mattress underlay which
effectively prevents condensation and damp under mat-
tresses or upholstery. The three-dimensional spacing weave
provides a layer of air between upholstery and bed base, and
thus inhibits the build-up of mould, mildew, fungal growth
and unpleasant smells. GISATEX® DRYWEAVE® 10 thus
makes for healthy and comfortable sleeping conditions on
board.

Qualities
GISATEX® DRYWEAVE® 10 consists of a unique multi-poly-
ester 3D net structure with a textured 4-way surface layer to
protect your mattress. The net structure is composed of mul-
tiple strands of thin polyester fibres, which are held togeth-
er by a strong polyester mono-filament yarn material. The
thinness of the fibres allows air circulation to carry away
both warmth and moisture: the material of the network
itself can absorb no moisture because of its physical proper-
ties. The spacing weave has a very high vertical stability
(500kg/m2) but can still adapt to the anatomy of the back-
bone and help prevent back pain.  The use of  GISATEX®
DRYWEAVE® 10 will usually make a slatted bed base unnec-
essary.

Instructions for use
GISATEX® DRYWEAVE® 10 can simply be cut to shape by put-
ting the mattress on top of it and drawing round it.  The
shape of the mattress can then be cut out with a pair of stout
scissors.  Insert the underlay under the mattress.

Technical details
delivery width.......................................................approx. 2 m
thickness..........................................................approx. 10 mm
weight.......................................................................450 g/m2
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